Nissan Navarra D40 ( ze zderzakiem ze stopniem)

Rok U—.OQ” od 05.2005 Zestaw $rubowy:

Nr kat. A17552 Miodoss 4ot JBATRPOIL)
M12x1,25x40-8.8 - 10 szt. BIZUB
Podktadki:

Instrukcja montazu: A @13 - 16 szt.

1. Zdemontowa¢ od spodu samochodu, z lewej strony Podktadki sprezyste:
oryginalne ucho (nie bedzie dalej montowne). @122 - 16 szt.
2. Przykreci¢ belke gtéwng C do podtuznic przez __,/_\_M_wa_” 5 o
- - b szt.

poziome otwory "1" Srubami M12x1,25x40.

3. Przykreci¢ przez oryginalne otwory od spodu podtuznic

wsporniki boczne A i B srubami M12x1,25x40.

4. Skreci¢ belke gtéwng C ze wspornikami Ai B

uzywajac srub M12x40.

5. Przykreci¢ kule i blache gniazdka elektrycz.

Srubami M12x70.

6. Przykreci¢ wszystkie sruby momentami wg tabeli.

7. Podtgczy¢ przewody elektryczne wg instrukciji
fabrycznej samochodu.

M12x40

M12X70

Momenty skrecenia nakretek i $rub (8.8)
M8 - 25 Nm; M10 - 50 Nm; M12 -85 Nm

M12x1,25x40




